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Közp nyomt. XX. cs. 23. sz. ^  — Állványok az utcán. Egy idő óta többféle ha­
talmas állványok emelkednek a pesti utcán züllött, 
kopott külstíjii bárházak mentén. Újra megjelent a 
két kötélen függő, himbálődzó hid. rajta a kŐmüvos- 
és mázolómunkások jól ismert egyenruhájukban, 
mésztől fehér vászonkabáttal, fejükön ujságpapircsá- 
kóval. Tatarozni kezdik a pesti bárházakat, legalább 
külsőleg, mert a rendőri tudósítások azért továbbra 
is a leszakadt menyezetekről és folyosókról számol- 
naak be. Számos pesti bérházban változatlanul elvi­
selhetetlen állapotok uralkodnak, a menyezeten be­
csurog az esőviz, a vízvezeték alig működik, a házi­
telefon és csengő a régmúlt emlékei közé tartozik, s 
eltűnt jóformán minden, ami valaha a modern laká­
sok kényelmét jelentette. A porszivőgép régen tönkre 
ment, a lift pedig csendesen pihen, vagy 8—10 koro­
nákért szállítja a lakókat a negyedik emeletre. Az 
évek óta pangó építőipar azonban örömmel fogadta 
a legalább a házak külsején megindult tatarozást 
akciót is. Számos munkáskezet tudnak foglalkoz­
tatni, s ez maga is biztató jelenség. Az állam és a fő­
város azonban sajnos nem igen követik a magánosok 
jó példáját. Számos középület siralmasan elhanyagolt 
állapotban van és nyomát sem látni annak, hogy a 
hulló vakolatu, komor épületeket újra rendbehoz­
nák. Az építési szabályrendeletnek vannak ugyan 
pontjai, melyek kötelezik az ingatlantulajdonost, 
hogy házát jókarban tartsas 6 ne rontsa meg az utca 
külső képének harmóniáját, azonban úgy látszik, 
hogy éppcD az állam és a főváros nem veszik ezeket 
a pontokat figyelembe. Az Andrássy-uton a Képző­
művészei Főiskola hatalmas épületéről már csaknem 
teljesen hiányzik a vakolat, a Baross-utcában, a 
Mária Terézia-tér előtt elterpeszkedő hatalmas do­
hány raktár falain csnpa töredezett, piszkos tégla 
csúfítja el az u tcái Se vége, se hossza nem lenne az 
elhanyagolt középületek felsorolásának. Ha már az 
építkezés terén, mint sajnosán- látjuk, oly keveset 
remélhetünk az államtól és a fővárostól, illő lenne, 
hogy legalább a tatarozásban ne maradnának el.
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